

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ /Pytania i Odpowiedzi/

Numer referencyjny postępowania: DZP-291-768/2021-II

L. dz. DZP-291-768-449/2021-II

Kraków, 05.07.2021 r.

Informacja

W odpowiedzi na wniosek potencjalnego Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr DZP-291-768/2021-II pn. „**Zakup i dostawa odzieży roboczej i ochronnej dla potrzeb jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie**”, Zamawiający – Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie z siedzibą pod adresem: 31-120 Kraków, al. A. Mickiewicza 21, na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) udostępnia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytania i Odpowiedzi

Pytanie nr 1, dotyczy Zadania nr 3 poz. 1:

Czy zamawiający wymaga masek medycznych typu II według aktualnej norm PN EN 14683:2019 zgodnie z wytycznymi Krajowego Konsultanta w Dziedzinie Chorób Zakaźnych umieszczonymi na stronie Ministerstwa Zdrowia.

Odpowiedź nr 1:

Tak. Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia zamieszczonym w Załączniku nr 2.1 do SWZ, zamawiane są maski medyczne typu II, zgodne z normami i dyrektywami europejskimi (wg aktualnej normy PN EN 14683:2019).

Pytanie nr 2, dotyczy Zadania nr 5 poz. 1:

Czy Zamawiający wymaga, aby maski posiadały Certyfikaty CE oraz Deklaracje Zgodności dla środków ochrony indywidualnej oraz zgodnie z przepisami, aby każda maska była oznaczona znakiem CE wraz z numerem jednostki notyfikującej produkt.

Odpowiedź nr 2:

Tak. Zamawiający wymaga, aby maski posiadały Certyfikaty CE oraz Deklaracje Zgodności dla środków ochrony indywidualnej oraz zgodnie z przepisami, aby każda maska była oznaczona znakiem CE wraz z numerem jednostki notyfikującej produkt.

Niniejsze wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną część do Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

KANCLERZ
/-/ mgr Tomasz Szanser

.....
(podpis)